

උග්‍රව පළාත් අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුව

(739)

විගණන වැඩ සැලැස්ම - 2020 වර්ෂය

# උභව පළාත් අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුව

## දැක්ම

“සකසුරුවම් භාවය , නීතිමය තත්ත්වය හා ප්‍රමාණාත්මකභාවය”

## මෙහෙවර

“උභව පළාත් ජනතාවගේ ජීවන මට්ටමේ උන්නතිය සඳහා පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ දායකත්වය සහ සම්පත් යෙදවීම තුළින් අපේක්ෂිත අරමුණු හා ඉලක්ක කෙරෙහි ලඟාවීම සම්බන්ධ පරීක්ෂා කොට අදාළ මූල්‍ය හා කළමණාකරන පාලන පද්ධති වල ප්‍රමාණාත්මකභාවය පිළිබඳ නිරීක්ෂණ, නිර්දේශ හා යෝජනා ඉදිරිපත් කිරීම මගින් කළමණාකරන සහයක ක්‍රියාවලියක් සිදුකිරීම මෙන්ම මූල්‍ය විවික්ෂනතාවය පවත්වා ගැනීම සඳහා විගණන හා කළමණාකරණ කමිටු කාර්යභාරය සම්බන්ධීකරණය කිරීම අපගේ මෙහෙවර වේ.”

## උගව පළාත් අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුවේ 2020.01.01 දිනට

### කාර්ය මණ්ඩල විස්තරය

අනු අංකය	තනතුර	අනුමත ප්‍රමාණය	සිටින ප්‍රමාණය
01	අභ්‍යන්තර විගණන අධ්‍යක්ෂ	01	01
02	පරිපාලන නිලධාරී	01	01
03	අභ්‍යන්තර විගණන නිලධාරී	18	-
04	සංවර්ධන නිලධාරී	-	06
05	කළමනාකරණ සහකාර	12	13
06	රියදුරු	04	04
07	කාර්යාල කාර්ය සහයක	02	02
	එකතුව	38	27

පළාත් සභා අරමුදල හා පළාත් සභා කාර්යයන් මෙන්ම පළාත් සභාව විසින් පවරා ඇති කාර්යයන් පිළිබඳව පවත්නා අභ්‍යන්තර පාලන ක්‍රමයට සහභාගි වී එම කටයුතු වල සහ වැරදි හා වංචා වැළැක්වීමට සහ අනාවරණය කර ගැනීමට භාවිතා කරනු ලබන අභ්‍යන්තර සෝදිසියෙහි විධිමත් බව හෝ ප්‍රමාණවත් බව පිළිබඳව අඛණ්ඩ සමීක්ෂණයක් හා ස්වාධීන ඇගයීමක් පවත්වාගෙන යාමත් පළාතේ සංවර්ධන ව්‍යාපෘති, යෝජනා, සැලසුම් ක්‍රියාත්මක කිරීමේ හා සඵල කරගැනීමේදී ලබා ඇති ප්‍රගතිය නිශ්චය කිරීමත් අරමුණු කරගනිමින් 2020 වර්ෂයේදී පහත පරිදි දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යයන් මෙහෙයවීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.

- ❖ දෙපාර්තමේන්තුව සතු මානව හා භෞතික සම්පත් උපරිම අයුරින් උපයෝජනය කරමින් පළාත් සභාවට අයත් හා පළාත් සභා අරමුදල් පවරා දී ඇති සියළුම ආයතනයන් හා ක්ෂේත්‍රයන් ආවරණය වන පරිදි විගණන කටයුතු මෙහෙයවීමත් පාලන පද්ධතීන් නිවැරදි කරගැනීම සඳහා අවශ්‍ය නිර්දේශ, යෝජනා ඇතුළත් වාර්තා නිකුත් කිරීම.
- ❖ තිරසාර සංවර්ධනය පිළිබඳව 2030 න්‍යාය පත්‍රයේ අභිමානාර්ත හා ඉලක්කයන් සඵල කර ගැනීමට දායක වන ආකාරයෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ විගණන හා විමර්ශන කාර්යයන් මෙහෙය වීම.
- ❖ පිහිටුවා ඇති විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු 84ක ප්‍රමාණය 2020 වර්ෂයේදී කාර්තු 04 ම ආවරණය වන පරිදි විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම් පවත්වා විගණන, විමර්ශන වාර්තා වලින් හෙලිදරව් කරන කරුණු සමාලෝචනය කිරීමත් කළමනාකරණයට තීරණයන් ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය සහය ලබාදීමත් ක්‍රියාත්මක වීම පිළිබඳ පසු විපරම් ක්‍රියාවලියක් සිදුකිරීමත් 2020 වර්ෂය මැව හා අවසානයේ පළාත් අරමුදල් පිළිබඳ විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම් පැවැත්වීමත් අපේක්ෂා කෙරේ.
- ❖ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත විවිධ පාර්ශවයන් ගෙන් ලැබෙන පැමිණිලි හා ප්‍රධාන ලේකම්ගේ නියෝග අනුව විශේෂ විමර්ශනයන් පවත්වා ඒ අනුව නිර්දේශ, යෝජනාවන් ඇතුළත්ව වාර්තා කිරීම.
- ❖ අවශ්‍ය අවස්ථා වලදී විගණන සාකච්ඡා පැවැත්වීමටත්, කාර්යාල හා ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂණයන් සිදුකර ඒ අනුසාරයෙන් ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් ප්‍රධාන ලේකම්, අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්, ආයතන ප්‍රධානීන්ගේ සහභාගීත්වයෙන් වාර්ෂික ප්‍රගති සමාලෝචන රැස්වීම් පැවැත්වීම.

❖ විගණන කළමනාකරණ කමිටු හා අභ්‍යන්තර විගණන කාර්යයන් සඳහා ජාතික විගණන කාර්යාලයේ සහභාගීත්වය සහ සහය උපරිම ආකාරයෙන් ලබා ගැනීම.

**තිරසාර සංවර්ධනය පිළිබඳව 2030 න්‍යාය පත්‍රයේ අභිමතාර්ථ හා ඉලක්කයන් සඵල කර ගැනීමට දායක වන ආකාරයෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ විගණන හා විමර්ශන කාර්යයන් මෙහෙය වීම.**

මෙහි දී විගණන හා විමර්ශන කාර්යයන් සැලසුම් කිරීමේ දී පළාත් සභා පරිපාලනයට යටත් වන සියළුම ආයතනයන් තිරසාර සංවර්ධනය පිළිබඳව 2030 න්‍යාය පත්‍රයේ අභිමතාර්ථ හා ඉලක්කයන් සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා ඒ ඒ ආයතනයන් කටයුතු මෙහෙයවන ආකාරය පිළිබඳ පුළුල් සමීක්ෂණයක් හා ඇගයීමක් අඛණ්ඩව පවත්වා ගැනීමට අපේක්ෂා කෙරේ.

අනු අංකය	තිරසර සංවර්ධන අරමුණු	තිරසර සංවර්ධනය පිළිබඳ ජාතික ප්‍රතිපත්තියට හා උපාය මාර්ගයන්ට අනුකූල වීම වෙනුවෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ යෝජිත කාර්ය භාරය	තිරසරභාවය පවත්වා ගැනීමට යෝජිත ක්‍රියාකාරකම්
1	සියළු තන්හි පවතින සෑම ආකාරයකම දුගී බව අවසන් කිරීම.	පළාත් සභා විෂයට ගැනෙන කෘෂිකාර්මික හා කර්මාන්ත ක්ෂේත්‍රයේ වැඩි දියුණු කිරීම් වලට අවශ්‍ය යෝජනා නිර්දේශයන් ලබා දීමට හැකි වන පරිදි විගණන කටයුතු සැලසුම් කිරීම.	කෘෂි හා කර්මාන්ත ක්ෂේත්‍ර වල ගුණාත්මක භාවයන් පවත්වා ගැනීමට පසුච්චරම් විගණනයන් ක්‍රියාත්මක කිරීම.
2	සාගින්න නැතිකර ආහාර සුරක්ෂිතතාවය සහ යහපත් පෝෂණ තත්ත්වයන් දිනා ගෙන තිරසර කෘෂිකර්මය ප්‍රවර්ධනය කිරීම.	විගණන හා විමර්ශන කටයුතු වලදී කෘෂි ක්ෂේත්‍රයේ කාබනික පොහොර භාවිතයේ ඵලදායිතාව සමාලෝචනය කිරීම, කෘෂි උවදුරු සම්බන්ධ වාර්තා කිරීම්, සත්ත්ව නිෂ්පාදන ක්ෂේත්‍රයේ ගුණාත්මකභාවය ඉහළ නැංවීමට අවශ්‍ය නිර්දේශයන් ලබාදීමත් පළාත් සභාවට අයත් වගා නොකළ ඉඩම් ඵලදායි ලෙස භාවිතා කිරීමට අවශ්‍ය මග පෙන්වීම් ලබා දීම.	පළාතේ කෘෂි කාර්මික වාරිමාර්ගික හා සත්ත්ව නිෂ්පාදන ක්ෂේත්‍රයට අදාළ විගණන හා විමර්ශන අඛණ්ඩව සිදු කිරීම මගින් වඩාත් තාර්කික යෝජනා හා නිර්දේශ ලබා දීම.
3	නිරෝගී ජීවිත සහතික කර සෑම වයසකම සිටින සියල්ලන්ගේම සුඛසාධනය ප්‍රවර්ධනය කිරීම.	පළාතේ ක්‍රීඩා ක්ෂේත්‍රයේ වැඩි දියුණු කිරීම් වල අවශ්‍ය මානව හා භෞතික සම්පත් ඵලදායි ලෙස උපයෝජනය කිරීම් සම්බන්ධව සමාලෝචනයන් සිදු කිරීම, විධිමත් වූ කසල හා මළ අපවහනයන් සඳහා මූලික සැලසුම්වල සිට සමාලෝචනයන් හා විගණනයන් සිදු කිරීම හා යෝජනා නිර්දේශ ලබා දීම.	විගණන කටයුතු ඉටු කිරීමේ දී ක්‍රීඩා ක්ෂේත්‍රයේ කාර්ය සාධනය මෙන් ම සම්පත් බෙදා දීම හා අවිධිමත් වූ කසල හා මළ අපවහනයන්, කාණු පද්ධතීන් පිළිබඳ නිරන්තර පරීක්ෂාකාරී වීම හා වාර්තා කිරීම.

4	පරිපූර්ණ, සාධාරණ ගුණාත්මක අධ්‍යාපනයක් සහතික කිරීම සහ සැමට ජීවන කාලය පුරා ඉගෙනීමේ අවස්ථා සැලසීම.	විගණන කටයුතු සැලසුම් කිරීමේ දී අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයට ප්‍රමුඛ ස්ථානයක් ලබා දීමත් සම්පත් බෙදා දීම, ප්‍රතිඵල විශ්ලේෂණයන් පාදක කර ගනිමින් සමාලෝචනය කිරීම මඟින් ගුණාත්මක අධ්‍යාපනයක් සහතික කිරීම සඳහා වඩාත් ඵලදායී යෝජනා හා නිර්දේශයන් ලබා දීම.	විගණන හා විමර්ශන කාර්යන් හිදී වැඩි ප්‍රවණතාවයක් අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයට ලබා දීමත් විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු කාර්ය භාරයේ දී වගකීම් පැවරෙන සියළුම අධ්‍යාපන බලධාරීන් සම්බන්ධ කර ගනිමින් වඩාත් ඵලදායී යෝජනා නිර්දේශ හා ක්‍රමවේදයන් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය සහය ලබා දීම.
5	ස්ත්‍රී පුරුෂ සමානාත්මතාවය ලභාකර සියලු කාන්තාවන් සහ ගැහැණු ළමුන් සවිබල ගැන්වීම.	පළාතේ ජේෂ්ඨතර්ම හා මැහුම් කටයුතු හා සම්බන්ධ ණය යෝජනා ක්‍රම ගොවි දායකත්වයන් යටතේ වන ගෙවතු වගා මල් වගා ව්‍යාපෘති මහන මැෂින් රූපලාවන්‍ය උපකරණ ලබාදීම් සම්බන්ධ නිරන්තර විගණන පරීක්ෂණයන් සිදු කර අවශ්‍ය මඟ පෙන්වීම් ලබාදීම.	යෝජිත ක්‍රියාකාරකම් ඵලදායී ලෙස භාවිතා කරන්නේ ද යන්න පිළිබඳ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ කර ගනිමින් අඛණ්ඩ පසුපරම් ක්‍රියාත්මක කිරීම.
6	සැමට ජලය සහ සනීපාරක්ෂක පහසුකම් ලබා ගැනීම සහ ඒවායේ තිරසර කළමනාකරණය සහතික කිරීම.	ක්ෂේත්‍ර විගණන කටයුතු වලදී පළාතේ ජල මූලාශ්‍රයන්ට සායනික අපද්‍රව්‍ය බැහැර කිරීම් හා මළ අපවහනයන් කසළ කළමනාකරණයන් පිළිබඳව විශේෂ හා කඩිනම් අවධානය යොමු කිරීමට නිලධාරීන්ට උපදෙස් ලබාදීම.	ප්‍රගති සමාලෝචන රැස්වීම් වලදී සනීපාරක්ෂණ පහසුකම් හා සම්බන්ධ කටයුතු සිදුවීම පිළිබඳ න්‍යාය පත්‍රයට ඇතුළත් කිරීම හා සමාලෝචනය කිරීම.
7	සියල්ලන් සඳහා දැරිය හැකි, විශ්වාසනීය, තිරසර සහ නවීන බලශක්ති සැපයුම සහතික කිරීම	පළාතේ පළාත් සභාව හා සම්බන්ධ සුර්ය බල ශක්තින් හා ජීව වායු පද්ධතින් පිළිබඳ පරීක්ෂාකාරී වීම, පළාත් සභා විෂයට ගැනෙන විදුලිබල ක්ෂේත්‍රයේ කාර්යන් සම්බන්ධ පරීක්ෂාකාරී	විගණන කටයුතු සැලසුම් කිරීමේදී බල ශක්ති සැපයුම් ක්ෂේත්‍රයට විශේෂ අවධානයක් ලබා දීම.

		විම හා සුදුසු නිර්දේශයන් ලබාදීම.	
8	සියල්ලන් සඳහාම පෝෂිත,පරිපූර්ණ සහ තිරසර ආර්ථික වර්ධන, පූර්ණ ඵලදායී සහ යහපත් රැකියා ප්‍රවර්ධන කිරීම.	පළාත් අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයේ වැඩි දියුණු කිරීම්වලට අවශ්‍ය උපදෙස් මහපෙන්වීම් ලබාදීම, කෘෂි ක්ෂේත්‍රය ප්‍රවර්ධනය මඟින් කෘෂිකාර්මික රැකියා අවශ්‍ය හා මහ පෙන්වීම් ලබා දීම, ග්‍රාම සංවර්ධන ක්ෂේත්‍රයේ පුහුණු කටයුතු විධිමත් කිරීමට අවශ්‍ය වඩාත් ඵලදායී නිර්දේශයන් ලබා දීම.	අනාගත රැකියා අවස්ථා ඉලක්ක කර ගනිමින් අමාත්‍යාංශ කෘෂිකාර්මික හා කර්මාන්ත ක්ෂේත්‍ර වල විගණන කාර්යයන් පුළුල් කිරීම.
9	සවිමත් යටිතල පහසුකම් ගොඩනැගීම, පරිපූර්ණ සහ තිරසර කාර්මිකරණය ප්‍රවර්ධන කර නව්‍යකරණය දිරිගැන්වීම.	පළාත් සභාවට අයත් මාර්ග පද්ධතියේ වැඩි දියුණු කිරීම් හා නව ඉදිකිරීම් හා අලුත්වැඩියාවන් වල ඵලදායීතාවය පිළිබඳ සමාලෝචනයන් සිදුකිරීම ඒවායේ ආරක්ෂාව හා ඵලදායීතාවය සහතික කිරීමට අවශ්‍ය නිර්දේශ ලබා දීම.	විගණන කටයුතු වලදී ක්ෂේත්‍රයේ ගොඩනැගිලි, මාර්ග, ජල හා අනෙකුත් යටිතල පහසුකම් කෙරෙහි විශේෂ අවධානය යොමු කිරීමත් ඒවායේ නව්‍යකරණය දිරිගැන්වීමට අවශ්‍ය පසුපරම් නිරන්තරයෙන් සිදු කිරීම.
10	රටවල් තුළ සහ ඒවා අතර අසමානතාවය අඩු කිරීම	පළාත් සභා නිලධාරීන් සඳහා පවතින ප්‍රතිපාදන සීමාවන් තුළ විදේශ පුහුණු අවස්ථාවන් ලබාදීම එහි ඵලදායීතාවය පිළිබඳ පරීක්ෂාකාරී වීම.	විදේශ පුහුණු හා වැඩමුළු මඟින් අන්තර් ජාතික සම්බන්ධතාවයන් ශක්තිමත් කිරීමත් ලබා ගත් පුහුණු හා දැනුම ඵලදායී ලෙස පළාතට ලබාදීමත් පිළිබඳ ඇගයීම් ක්‍රියාවලියක් පවත්වා ගැනීම.
11	නගර සහ ජනාවාස පරිපූර්ණ, ආරක්ෂිත,සවිමත් සහ තිරසර ලෙස සකස් කිරීම.	නගර ගොඩනැගිලි හා මාර්ග සැලසුම් කිරීමේ දී පළාත් පලාත ආයතනයන් සමඟ සම්බන්ධිත සියළුම ආයතනයන් හි සම්බන්ධීකරණයක් තුළ හා අනාගත අවශ්‍යතාවයන්ට සරිලන පරිදි කටයුතු සිදුවීම පිළිබඳ පරීක්ෂාකාරී වීමත් ක්ෂේත්‍ර	විගණන හා විමර්ශන කාර්යයන් වලදී නිරීක්ෂණය වන අවිධිමත් හා අනාරක්ෂිත ඉදිකිරීම් අළුත්වැඩියා පිළිබඳ කඩිනමින් වාර්තා කිරීම.

		පරීක්ෂණ වලදී අනාරක්ෂිත හා අවධානම් මෙන් ම අනුමැතින් රහිතව සිදු කරනු ලබන ඉදිකිරීම් අළුත්වැඩියන් සම්බන්ධව පරීක්ෂාකර වාර්තා කිරීම.	
12	තිරසර පරිභෝජන සහ නිෂ්පාදන රටාවන් සහතික කිරීම	කෘෂි ක්ෂේත්‍රයේ ඵලදායී අස්වනු සඳහා අවශ්‍ය උපදෙස් හා නිර්දේශයන් ලබාදීමට ක්ෂේත්‍රයේ අඛණ්ඩ පරීක්ෂාවන් සිදු කිරීම.	කළමනාකරණයේ තීරණයන් ක්‍රියාත්මක වීම පිළිබඳ පසුපරම් පරීක්ෂණයක් සිදු කර වාර්තා කිරීම.
13	දේශගුණික විපර්යාස සහ ඒවායේ බලපෑම වලට එරෙහිව කඩිනමින් ක්‍රියාත්මක වීම	පළාතේ විධිමත් ජල කළමනාකරණයක් සඳහා ශක්තිමත් ගලායාමේ ක්‍රමයක් පිළිබඳ සහතික වීම සඳහා ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂණ වලදී කාණු පද්ධතීන් වල අවහිරවීම් සඳහා වෙන් කාරණාවන් පිළිබඳ පරීක්ෂා කිරීම සහ නාය යාමේ අවධානම් සහිත ස්ථානයන් අවිධිමත් ඉදිකිරීම් නිරන්තර පරීක්ෂාවට ලක් කිරීම.	කඩිනමින් ක්‍රියාමාර්ග ගැනීම පිළිබඳ අඛණ්ඩ හා පසුපරම් පරීක්ෂාවක් සිදු කිරීම.
14	තිරසර සංවර්ධනය සඳහා සාගර, මුහුදු සහ සාගර සම්පත් සංරක්ෂණය සහ පිරිමැසුම්දායී භාවිතය	පළාත හරහා මුහුදට ගලා බසින ගංහා වන්ට සායනික අපද්‍රව්‍ය මළ අපද්‍රව්‍ය ප්ලාස්ටික් හා වෙනත් අපද්‍රව්‍යයන් බැහැර වීම පරීක්ෂා කර ඒවා වැළැක්වීම සඳහා අවශ්‍ය නිර්දේශ හා යෝජනාවන් ලබා දීම.	පළාතේ මළ අපවහන පද්ධතීන් වල විධිමත් භාවය සායනික අපද්‍රව්‍ය හා ප්ලාස්ටික් වෙනත් කසල ගංහා ඇළ දොළ වලට යොමු වීම පිළිබඳ ක්ෂේත්‍ර පරීක්ෂණ වලදී නිරන්තරයෙන් පරීක්ෂා කර වාර්තා කිරීම.
15	භූගෝලීය පරිසර පද්ධතීන්ගේ තිරසර භාවිතය, තිරසර වනාන්තර කළමනාකරණය, කාන්තාරීකරණයට එරෙහිව ක්‍රියාකිරීම ප්‍රතිස්ථාපනය කර ආරක්ෂා කර ප්‍රවර්ධනය කිරීම, ඉඩම්	පළාත් සභාවට අයත් භූමියේ වගා හා සංරක්ෂණ කටයුතු පිළිබඳ පරීක්ෂාකාරී වීම හා ආරක්ෂාව පිළිබඳ පළාත් ඉඩම් අංශය හා පළාත් පලාත ක්ෂේත්‍රය දැනුවත් කිරීම හා අවශ්‍ය මහපෙත්වීම් ලබා දීම,	පළාත් ඉඩම් හා පළාත් පාලන විගණන කටයුතු වලදී මෙම කාර්ය පිළිබඳ විශේෂ අවධානය යොමු කිරීම.

	භායනාය නැවැත්වීම සහ පුනරුත්ථාපනය සහ ජෛව විවිධත්වය විනාශය නැවැත්වීම.		
16	තිරසර සංවර්ධනය සඳහා සාමකාමී සහ පරිපූරණ සමාජයන් ඇති කිරීම, යුක්තිය සඳහා සෑම අවස්ථාව ලබා දීම සහ සෑම මට්ටමකම ඵලදායී, වගකීම් සහිත පරිපූරණ ආයතන ගොඩනැගීම.	පළාත් සභාවට අයත් සියලුම මානව සම්පත ප්‍රවර්ධනය සඳහා ගනු ලබන ක්‍රියා මාර්ග සමාලෝචනය කිරීමත් විධිමත් විනය රාමුවක් තුළ කටයුතු සිදු කිරීම සහතික කිරීම සඳහා විනය හා නීතිය කාර්යන් පිළිබඳ සමාලෝචනයන් සිදු කිරීම.	පිරිස් පුහුණු අංශයේ ක්‍රියාකාරකම් පිළිබඳව පූර්ණ පරීක්ෂාවකට ලක් කිරීමත් රජකාරියේ වගකීම් හා විනය කටයුතු සමාලෝචනයන් සිදු කිරීම.
17	තිරසර සංවර්ධනය සඳහා වූ ගෝලීය සහයෝගීතාවය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ අවස්ථාවන් සවිමත් කිරීම සහ පුනර්ජීවනය	පළාත් සභාවේ සියළුම අංශයන් හි ක්‍රියාකාරකම් තිරසර සංවර්ධනය සඳහා වූ ඉලක්කයන් සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා පෙළගැසී තිබේද යන්න පරීක්ෂා කිරීම තුළින් ජාතික ක්‍රියාකාරකම් වලට අවශ්‍ය සහයෝගය ලබා දීම.	සමස්ත පළාත් සභාවේ තිරසර සංවර්ධන අභිමතාර්ථ හා ඉලක්කයන් වල ඵලදායීතාවය හා ප්‍රගතිය පිළිබඳ නිරන්තර පරීක්ෂාකාරී වීම.

නිරසාර සංවර්ධනය පිළිබඳ 2030 න්‍යාය පත්‍රයේ අභිමතාර්ථ හා ඉලක්කයන් සඵල කර ගැනීමට උභව පළාත් අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුව විසින් ඉහත පරිදි කටයුතු මෙහෙයවීම සිදු කරනු ලබන අතර මෙම අභිමතාර්ථය හා ඉලක්කයන් අතුරින් දෙපාර්තමේන්තුව විසින් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අපේක්ෂිත නිරසාර සංවර්ධන අරමුණු පහත පරිදි වේ.

අනු අංකය	නිරසාර සංවර්ධනයේ අරමුණ	නිරසාර සංවර්ධනය පිළිබඳ ජාතික ප්‍රතිපත්තියට හා උපාය මාර්ගයන්ට අනුකූල වීම වෙනුවෙන් දෙපාර්තමේන්තුවේ යෝජිත කාර්ය භාරය	නිරසාරභාවය පවත්වා ගැනීමට යෝජිත ක්‍රියාකාරකම්
01	පරිපූර්ණ, සාධාරණ ගුණාත්මක අධ්‍යාපනයක් සහතික කිරීම සහ සෑමට ජීවිත කාලය පුරා ඉගෙනීමේ	විගණන කටයුතු සැලසුම් කිරීමේදී අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයට ප්‍රමුඛ ස්ථානයක් ලබා දීමත් සමපත් බෙදා දීම, ප්‍රතිඵල විශ්ලේෂණයන් පාදක කර ගනිමින් සමාලෝචනය කිරීම	විගණන හා විමර්ශන කාර්යන් හිදී වැඩි ප්‍රවණතාවයක් අධ්‍යාපන ක්ෂේත්‍රයට ලබා දීමත් විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු කාර්ය භාරයේ දී වගකීම් පැවරෙන සියළුම අධ්‍යාපන බලධාරීන් සම්බන්ධ කර

	අවස්ථා සැලසීම.	සඳහා වඩාත් ඵලදායී යෝජනා හා නිර්දේශයන් ලබා දීම.	ගනිමින් වඩාත් ඵලදායී යෝජනා නිර්දේශ හා ක්‍රමවේදයන් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය සහය ලබා දීම.
--	----------------	--	--

2020 වර්ෂයේදී පහත පරිදි පළාත් සභා අමාත්‍යාංශ, දෙපාර්තමේන්තු හා ප්‍රදේශීය යටතේ පිහිටුවා ඇති ආයතනයන් ආවරණය වන ආකාරයෙන් විගණන කටයුතු ඉටු කිරීමට සැලසුම් කෙරේ. මෙම විගණන කටයුතු සැලසුම් කිරීමේදී ක්‍රියාත්මක වීමට අපේක්ෂිත ස්ථාන මාරුවීම් මෙන්ම දෙපාර්තමේන්තු පුරප්පාඩු සම්පූර්ණ කිරීම සඳහා කාලයක් ගත විය හැකි බැවින් විගණන පරීක්ෂණ ප්‍රමාණය පසුගිය වර්ෂවලට සාපේක්ෂව අඩු ප්‍රමාණයක් ඉලක්ක ගත කර ඇත.

**මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන, නීතිය හා සාමය, අධ්‍යාපන, පළාත් පාලන, ඉඩම්, විදුලි බල බලශක්ති,**

**ඉදිකිරීම්, ග්‍රාමීය යටිතල පහසුකම් අමාත්‍යාංශය**

ආයතනය	පසුගිය වර්ෂයේ ඉටු කල විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව											වර්ෂය තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත සමස්ත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	තිරසර සංවර්ධන අරමුණ	
		ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝබර්	නොවැම්බර්			දෙසැම්බර්
අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය	2							1				1		02	4,7
පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව	3						1					1		02	4
කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාල	17	4		1			1			1		1	1	9	4
කොට්ඨාස කාර්යාල	5			1			1		1	1	1	1		5	4
පාසල්	119	3	3	3		10	2	2	3	2	2	2		29	4
පළාත් පාලන කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව	2				1							1		02	6
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කාර්යාලය						1						1		02	6,7
මහ නගර සභා	3			1						1				02	6,7
නගර සභා	1												1	01	6,7
ප්‍රාදේශීය සභා	13	1			1				1	1	2			07	6,7
ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව	1						1							01	15
ග්‍රාම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	3									1				01	5
ග්‍රාමීය කාන්තා අභිවෘද්ධි	6			4								1		05	5

මධ්‍යස්ථාන																
ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව								1						1	02	17
උඹ ප්‍රජා ගුවන් විදුලිය	1							1							01	4

ආයතනය	පසුගිය	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව											වර්ෂය	෧ ෮ 3
-------	--------	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------	-------

පුස්තකාල සේවා මණ්ඩලය	1												1		01	4
උඹ පළාත් මුද්‍රණාලය				1											01	4
එකතුව	177	8	3	11	2	11	06	06	01	07	07	09	03	74		

	වර්ෂයේ ඉටු කල විගණන පරික්ෂණ සංඛ්‍යාව	ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝම්බර්	නොවැම්බර්	දෙසැම්බර්	තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත සමස්ත විගණන පරික්ෂණ සංඛ්‍යාව	
අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය	1							1				01		02	8,17
පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තු	1											01		01	8,17
නියෝජ්‍ය පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කාර්යාල	3			1				1						02	8,17
රෝහල්	5		1	2							1		1	05	8,17
මධ්‍යම බෙහෙත් ශාලා	6		1			01			1		1	01		05	8,17
සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාල	20	1		2			1			1				04	8,17
පළාත් ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව												01		01	8,17
ආයුර්වේද රෝහල්	3				01						1			02	8,17
ආයුර්වේද මධ්‍යම බෙහෙත් ශාලා	5	1			01					1		01		04	8,17
පරිවාස හා ළමාරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව	1				01						1			02	8,17
ළමා නිවාස			1				1				1			03	8,17
පරිවාස කාර්යාල							1						1	02	8,17
සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව					01							01		02	8,17
<b>එකතුව</b>	<b>45</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>5</b>	<b>04</b>	<b>01</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>5</b>	<b>06</b>	<b>2</b>	<b>35</b>	

**උගව පළාත් සෞඛ්‍ය, දේශීය වෛද්‍ය, පරිවාස හා ළමාරක්ෂක, වනිතා කටයුතු සහ සමාජ සුභ සාධන  
අමාත්‍යාංශය**

**මාර්ග සංවර්ධන, නිවාස, ජල සම්පාදන, වතු යටිතල පහසුකම් සහ සමුපකාර අමාත්‍යාංශය**

ආයතනය	පසුගිය වර්ෂයේ ඉටු කළ විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව											වර්ෂය තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත සමස්ත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	නිරසර සංවර්ධන අරමුණ	
		ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝම්බර්	නොවැම්බර්			දෙසැම්බර්
අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය	2						01					01		02	9,11,17
මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව								01					01	02	9,11,17
ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු (මාර්ග) කාර්යාල	1	01										01		02	9,11,17
සමුපකාර සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	1									01				01	9,11,17
සමුපකාර සංවර්ධන සංවර්ධන උප කොමසාරිස් කාර්යාලය	3										01			01	9,11,17
<b>එකතුව</b>	<b>07</b>	<b>01</b>					<b>01</b>	<b>01</b>	<b>01</b>	<b>01</b>	<b>02</b>	<b>01</b>	<b>08</b>		

උගව පළාත් ක්‍රීඩා හා යෞවන කටයුතු, සංචාරක, ප්‍රවාහන, සංස්කෘතික සහ

**ජේෂ්‍ය කර්මාන්ත හා කුඩා කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය**

ආයතනය	පසුගිය වර්ෂයේ ඉටු කළ විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව											වර්ෂය තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත සමස්ත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	නිරසර සංවර්ධන අරමුණ	
		ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝම්බර්	නොවැම්බර්			දෙසැම්බර්
අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය	3								01			01		02	3,5,17
පළාත් ක්‍රීඩා දෙපාර්තමේන්තුව					01									01	3,5,17
දිස්ත්‍රික් ක්‍රීඩා නිලධාරී කාර්යාල	1									01				01	3,5,17
සංචාරක කාර්යාලය	3				01									01	3,5,17
ප්‍රවාහන අධිකාරිය	1	01									01			02	3,5,17
පළාත් කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව					01									01	3,5,17
ජේෂ්‍ය කර්මාන්ත/ වඩු/ ලුහු මධ්‍යස්ථාන	9			06					01			01		08	3,5,17
ලාභ පළාත් කෞතුකාගාරය	1									01				01	3,5,17
<b>එකතුව</b>	<b>18</b>	<b>01</b>		<b>06</b>	<b>03</b>				<b>02</b>	<b>02</b>	<b>01</b>	<b>02</b>		<b>17</b>	

ආයතනය	පසුගිය වර්ෂයේ	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	වර්ෂය	ඇ170
-------	---------------	---	-------	------

		ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝම්බර්	නොවැම්බර්	දෙසැම්බර්		
අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය	4									0 1		1		02	1,2
පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	1							1				1		02	1,2
පළාත් වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව	1	1			1									02	1,2
නියෝජ්‍ය පළාත් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාල									1					01	1,2
ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාල (බදුල්ල/ බුත්තල)										1			1	02	1,2
බිදුණුවැව සේවා සංස්කරණ අභ්‍යාස ආයතනය	2				1									01	1,2
පළාත් සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව	3				1									01	8
නියෝජ්‍ය පළාත් සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව										1				01	8
බොරලන්ද සත්ත්ව ගොවිපල	2		1											01	1,2
ඔක්කම්පිටිය බීජ ගොවිපල	1		1											01	1,2
බිබිල ගොවි පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	1			1										01	1,2
පගු වෛද්‍ය කාර්යාල	3											1		01	12
කෘෂිකර්ම උපදේශක කාර්යාල	6	1							1			1	1	04	1,2
එකතුව	24	2	2	1	3	-	-	1	2	3	-	4	2	20	

**උච්ච පළාත් කෘෂිකර්ම, වාරිමාර්ග, සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය, මිරිදිය ධීවර කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය**

**අමාත්‍යාංශ හා දෙපාර්තමේන්තු යටතට අයත් නොවන ආයතන**

ආයතනය	පසුගිය	2020 වර්ෂයේදී ඉටුකිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	වර්ෂය	෧෦ ෮
-------	--------	---	-------	------

	වර්ෂයේ ඉටු කල විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	ජනවාරි	පෙබරවාරි	මාර්තු	අප්‍රේල්	මැයි	ජූනි	ජූලි	අගෝස්තු	සැප්තැම්බර්	ඔක්තෝම්බර්	නොවැම්බර්	දෙසැම්බර්	තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත සමස්ත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	
ඌව පළාත් ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය	1										1			1	17
සහා ලේකම් කාර්යාලය	2										1			1	17
ඌව පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව	1							1						1	17
සමුපකාර සේවා කොමිෂන් සභාව	1								1					1	17
නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (පාලන) කාර්යාලය	1								1					1	17
නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (පිරිස්/පුහුණු) කාර්යාලය	1						1							1	10, 16
නියෝජ්‍ය ජර්ධන ලේකම් (ඉංජිනේරු සේවා) කාර්යාලය	3						1							1	11
නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (මූල්‍ය) කාර්යාලය	1											1		1	17
නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (ක්‍රම සම්පාදන කාර්යාලය)	1									1				1	17
පළාත් ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව	2									1				1	11
(ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු ගොඩනැගිලි කාර්යාල බදුල්ල, බණ්ඩාරවෙල, වැල්ලවාය, මොණරාගල)	1						1		1		1		1	4	11
පළාත් යාන්ත්‍රික අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය	2								1					1	17
ඌව කළමනාකරණ සංවර්ධන ආයතනය	2										1			1	17
ඔහිය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	1									1				1	17
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල (පළාත් සභා යටතට අයත් විෂයයන්)	25	1									1		1	3	11
<b>එකතුව</b>	<b>45</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>20</b>	

**2020 වර්ෂය තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත**

**සමස්ත විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව**

අනු අංකය	අමාත්‍යාංශ / දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන	පෙර වර්ෂයේ ඉටු කළ විගණන පරීක්ෂණ සංඛ්‍යාව	වර්ෂය තුළදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත විගණන පරීක්ෂා සංඛ්‍යාව
1	මුදල් හා ක්‍රම සම්පාදන	142	74
2	සෞඛ්‍ය දේශීය වෛද්‍ය	64	35
3	මාර්ග සංවර්ධන	11	08
4	ක්‍රීඩා හා යෞවන කටයුතු	23	17
5	උගව පළාත් කෘෂිකර්ම වාරිමාර්ග	34	20
6	අමාත්‍යාංශය හා දෙපාර්තමේන්තු යටත් කළ අයත් නොවන ආයතන	29	20
	<b>එකතුව</b>	<b>303</b>	<b>174</b>

## විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම්

අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පිහිටුවා ඇති පළාත් සභා ආයතන 81(අසූ එකක) විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු ආචරණය වන පරිදි 2020 වර්ෂය ඇතුළත පහත විස්තර කර ඇති පරිදි කමිටු රැස්වීම් පැවැත්වීමට සැලසුම් කෙරේ.

මීට අමතරව පළාත් අරමුදල් පිළිබඳ විගණන හා කළමනාකරණ කමිටුව 2020 ජුනි මාසයේදී හා දෙසැම්බර් මාසයේදී පැවැත්වීමට සැලසුම් කෙරේ.

## විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම් පැවැත්වීම - 2020 වර්ෂය

ආයතනය	2020 වර්ෂය			
	1 කාර්තුව	2 කාර්තුව	3 කාර්තුව	4 කාර්තුව
<b>01. පළාත් අමාත්‍යාංශ</b>				
1. ක්‍රීඩා අමාත්‍යාංශය	❖	❖	❖	❖
2. කෘෂිකර්ම අමාත්‍යාංශය	❖	❖	❖	❖
3. මාර්ග අමාත්‍යාංශය	❖	❖	❖	❖
4. මුදල් (අධ්‍යාපන) අමාත්‍යාංශය	❖	❖	❖	❖
5. සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය	❖	❖	❖	❖
<b>02. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාල</b>				
1. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (පාලන) කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
2. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (මූල්‍ය) කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
3. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (පිරිස් හා පුහුණු) කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
4. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (සැලසුම්) කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
5. නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (ඉංජිනේරු සේවා) කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
<b>03. අමාත්‍යාංශ යටතට නොගැනෙන ආයතනයන්</b>				
1. ඌව පළාත් ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
2. ඌව පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව	❖	❖	❖	❖
3. ඌව පළාතේ සභා ලේකම් කාර්යාලය	❖	❖	❖	❖
4. ඌව පළාත් සමුපකාර සේවක කොමිෂන් සභාව	❖	❖	❖	❖
<b>04. පළාත් දෙපාර්තමේන්තු</b>				
1. අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
2. ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
3. ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖

4.ග්‍රාම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
5.ගොඩනැගිලි දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
6.ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
7.කර්මාන්ත සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
8.අභ්‍යන්තර විගණන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
9.කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
10.මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
11.පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
12.පරිවාස හා ළමා ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
13.සමුපාකාර සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
14.පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
15.සත්ව නිෂ්පාදන දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
16.සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
17.වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
18. ක්‍රීඩා දෙපාර්තමේන්තුව	❖	❖	❖	❖
<b>05. ආයතන (වෙනත්)</b>				
1.ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ- මොණරාගල	❖	❖	❖	❖
2.ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ- බදුල්ල	❖	❖	❖	❖
3.පළාත් යාන්ත්‍රික අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය (කහගොල්ල)	❖	❖	❖	❖
4.පැල්ගහතැන්න කළමනාකරණ පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	❖	❖	❖	❖
5.නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය-බදුල්ල	❖	❖	❖	❖
6.නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය-මොණරාගල	❖	❖	❖	❖
7.පුස්තකාල සේවා මණ්ඩලය	❖	❖	❖	❖
<b>06. මූලික රෝහල්</b>				
1.දියතලාව	❖	❖	❖	❖
2.මහියංගනය	❖	❖	❖	❖

3.වැලිමඩ	❖	❖	❖	❖
4. සියඹලාණ්ඩුව	❖	❖	❖	❖
5. වැල්ලවාය	❖	❖	❖	❖
<b>07.කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාල</b>				
1.බදුල්ල	❖	❖	❖	❖
2.බණ්ඩාරවෙල	❖	❖	❖	❖
3.බිබිල	❖	❖	❖	❖
3.මහියංගන	❖	❖	❖	❖
4.පස්සර	❖	❖	❖	❖
5.වැලිමඩ	❖	❖	❖	❖
6.වැල්ලවාය	❖	❖	❖	❖
7.මොණරාගල	❖	❖	❖	❖
8.වියලුව	❖	❖	❖	❖
9.තණමල්විල	❖	❖	❖	❖
<b>08.නගර සභා</b>				
1.බදුල්ල	❖	❖	❖	❖
2.බණ්ඩාරවෙල	❖	❖	❖	❖
3.හපුතලේ	❖	❖	❖	❖
<b>09.ප්‍රාදේශීය සභා</b>				
1.බදුල්ල	❖	❖	❖	❖
2.බඩල්කුඹුර	❖	❖	❖	❖
3.බණ්ඩාරවෙල	❖	❖	❖	❖
4.බිබිල	❖	❖	❖	❖
5.බුත්තල	❖	❖	❖	❖
6.ඇල්ල	❖	❖	❖	❖
7.හල්දුම්මුල්ල	❖	❖	❖	❖

8.හාලිඇල	❖	❖	❖	❖
9.හපුතලේ	❖	❖	❖	❖
10. කන්දකැටිය	❖	❖	❖	❖
11.කතරගම	❖	❖	❖	❖
12.ලුණුගල	❖	❖	❖	❖
13.මඩුල්ල	❖	❖	❖	❖
14.මහියංගනය	❖	❖	❖	❖
15.මැදගම	❖	❖	❖	❖
16.මීගහකිඩුල	❖	❖	❖	❖
17.මොණරාගල	❖	❖	❖	❖
18.පස්සර	❖	❖	❖	❖
19.රිදිමාලියද්ද	❖	❖	❖	❖
20.සියඹලාණ්ඩුව	❖	❖	❖	❖
21.සොරණාතොට	❖	❖	❖	❖
22.තණමල්විල	❖	❖	❖	❖
23.ඌව පරණගම	❖	❖	❖	❖
24.වැල්ලවාය	❖	❖	❖	❖
25.වැලිමඩ	❖	❖	❖	❖

❖ පළාත් අරමුදල් පිළිබඳ විගණන හා කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම 2020 වර්ෂයේ ජුනි හා දෙසැම්බර් මාසයේදී පැවැත්වීමට සැලසුම් කෙරේ.

**2020 වර්ෂයේදී ඉටු කිරීමට අපේක්ෂිත විගණනය හා සම්බන්ධව වෙනත් ක්‍රියාකාරකම්**

ක්‍රියාකාරකම	ප්‍රමාණය
<ul style="list-style-type: none"> <li>ප්‍රඥප්ති යටතේ පිහිටුවා ඇති අරමුදල් වල ක්‍රියාකාරීත්වය, අරමුණු ඉලක්ක කරා ළඟා වීම හා ගිණුම් තැබීම පිළිබඳ පරීක්ෂාවන්</li> </ul>	02
<ul style="list-style-type: none"> <li>අභ්‍යන්තර විගණන පරීක්ෂාවන් සිදු කර පවත්නා තත්ත්වයන් වැඩි දියුණු කිරීමත් නිවැරදි කිරීමේ කාර්යයන් සඳහා ආයතන ප්‍රධානීන් සහ අදාළ නිලධාරීන් සමඟ විගණන සාකච්ඡාවන් පැවැත්වීම.</li> </ul>	05
<ul style="list-style-type: none"> <li>විගණන විමර්ශන කටයුතු වලින් අනාවරණය වන තොරතුරු සමාලෝචනය කර ප්‍රධාන ලේකම් අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්ගේ සහභාගීත්වයෙන් ජරගති සමාලෝචනයන් පැවැත්වීම.</li> </ul>	07
<ul style="list-style-type: none"> <li>ප්‍රධාන ලේකම්ගේ නියෝගයන් අනුව සිදු කරනු ලබන කාර්යාලීය හා ක්ෂේත්‍ර විශේෂ පරීක්ෂණයන්</li> </ul>	15

- දෙපාර්තමේන්තුව සතු මානව හා භෞතික සම්පත් උපරිම අයුරින් යොදා ගනිමින් 2020 වර්ෂය තුළදී ඉහත ඉලක්කයන් නිශ්චිත කර ඇති ආකාරයෙන් ඉටු කර ගැනීමට කටයුතු කරමි.

නිර්දේශ කර ඉදිරිපත් කරමි.

අනුමත කරමි.

.....  
 ඩී.පී. විමල් කරුණාතිලක  
 අභ්‍යන්තර විගණන අධ්‍යක්ෂ

.....  
 පී.බී. විජයරත්න  
 උභව පළාතේ ප්‍රධාන ලේකම්